
  

 2/1:              انصفحت

 

 

       الامتحان الجهىي المىحد لنيل شهادة السلك الإعدادي
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 :             مدة الإنجاز

              ساعت واحدة

 

 مادةانفيسياء وانكيمياء

 1              انمعامم 
 

 عناصر الإجابت وسهم انتنقيط

 

 

 انممهكت انمغربيت

 
 وزارة انتربيت انىطنيت

                   > ><  >

   الأكاديميت انجهىيت نهتربيت وانتكىين

         نجهت اندار انبيضاء انكبري   

رقم  

 انسؤال
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  ؛(/يتعهق )؛ (متغيرة/ ) ، (/باندينامىمر )  .(/عن بعد  )؛ (انجسم/  )؛( / الأرض ) 
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 في حزكت بانُسبت نهًحطت          حزكت بانُسبت نهقطار   في

 في سكٌٕ بانُسبت نهًحطت         في سكٌٕ بانُسبت نهقطار 

20I mA 20I A 

0,304P W 304P kW 

 

  دٔراٌ – دائزيت – حزكت –سكٌٕ -   يٕضع–      جسى يزجعي 
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v=20m/s=72km/h،   الإفزاط في انسزعت لأَّ تجأس انسزعت انًحددة داخم 

 . ) 60km/h (انقزيت
 

  R Rd v t  20          ؛     1 20Rd m   

 
 

dA= dF + dR ؛ dA= 30m+20m =50m 

  60mأصغز يٍ  (50m)   لاتصدو  انحافهت انطفم لأٌ يسافت انتٕقف 
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انطاقت 

 انكٓزبائيت
شدة  انًقأيت

 انٕسٌ
شدة  انسزعت انكتهت

 انتيار

R E P V m I 

J N  kg m/s A 
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 :جزد انقٕٖ

       تأثيز رأص انلاعب عهٗ انكزة

 .(ٔسٌ انكزة)      تأثيز الأرض عهٗ انكزة 

 

 :يًيشاث ٔسٌ انكزة 

  َحٕ الأسفمGيٍ :       ؛ انًُحGٗرأسي يار يٍ :الاتجاِ

 G:     ؛ َقطت انتأثيزg =4,5N  P=m:  انشدة

Fتطبيق  شزطي انتٕاسٌ  نتحديد يًيشاث انقٕة 


 انًًُذجت نتأثيز رأص انلاعب 

 .عهٗ انكزة

Fيًيشاث  انقٕة 


: 

  َحٕ الأعهAٗيٍ :       ؛ انًُحAٗرأسي يار يٍ :الاتجاِ

 A:     ؛ َقطت انتأثيز4,5N   F=P=:  انشدة

Fتًثيم انقٕة 


 ، اتجاّْ رأسي، طزفّ َحٕ A، أصهّ 1,5cmبسٓى طٕنّ 

 الأعهٗ

: انطاقت انكٓزبائيت انًستٓهكت يٍ طزف الأجٓشة  انكٓزبائيت  لأحًد خلال سُت -    

 

 

 

 

 

:انطاقت انكٓزبائيت انًستٓهكت يٍ طزف الأجٓشة  انكٓزبائيت  نسعيد خلال سُت   -   

    

 

 

 

 

:انطاقت انًقتصدة   

 

: انًبهغ انًاني  انًٕفز 

 

:انسهٕكاث
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2 2 2E P t 

2 5 365 1825t h   2 75 10 1250 2000P W   

2 2 2 3650E P t kW  

1 1 1E P t 

1 15 10 750 900P W   1 3 365 1095t h  

1 1 1 985.5E P t kW  

2 1 2664.5E E kW 

 2 1 1.20 2664.5 1.2 3197.4E E Dh    
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